



## 泰拟重启 连接中泰高铁项目

本报讯 据泰国媒体报道,泰国军方30日批准了两条高铁线路的规划,此前一度被搁置的高铁项目即将重启。按照计划,两条最终与中国南部相连的高速铁路将于明年开始建设。

《曼谷邮报》援引泰国交通部次长索提的话报道说,泰国执政军方“全国维持和平秩序委员会”30日批准一项总额为7414亿泰铢(约合人民币1430亿元)的高铁项目,两条线路分别为从中部大城府到北部清莱府,以及从中部罗勇府到东北部廊开府。

索提说,这两条线路的高铁列车运行最高时速将从此前计划的200公里下调至160公里,并且将寻求缩减建设成本的办法。工程计划从明年开始建设,到2021年结束。

《曼谷邮报》称,泰国政府内部人士透露,这两条高铁线路是中国连通东南亚国家计划中的一部分,新的高铁线将把中国的南部省份,通过泰国和东南亚国家相连,同时也会帮助中国在东南亚地区发挥更大的经济影响力。

包括高铁项目在内的基础设施建设投资计划是泰国前总理英拉在任期间极力推动的项目,但始于去年11月的政局动荡导致高铁项目暂时搁置。今年3月,宪法法院判决整个基建项目违宪。今年5月泰国军方接管政权后对该项目进行重新审核,其中高铁项目的可行性一度遭到质疑。

据新华社等

# 隔离埃博拉

## 非洲航空运营商“禁飞”疫情国

经营泛非洲航空运营业务的A S K Y航空公司29日早些时候宣布,为防止埃博拉病毒传播,这家运营商暂停所有进出利比里亚首都和塞拉利昂首都的航班。

近日,一名到肯尼亚旅游后回到香港的女子,出现发烧、头晕、呕吐等症状,正在接受隔离治疗。香港食物及卫生局局长高永文强调,香港暂时没有感染埃博拉病毒的疑似个案。

### 阻止病毒“搭机越境”

西非国家几内亚今年2月初暴发埃博拉疫情,疫情迅速蔓延至利比里亚等周边国家。美国疾病控制和预防中心的统计数字显示,几内亚、利比里亚和塞拉利昂共出现1201起感染病例,672人死于埃博拉出血热。

埃博拉病毒是迄今发现致死率最高的病毒之一,尚无有效疗法。病毒通常由血液和包括汗液在内的其他体液传播,传播速度较快,可导致埃博拉出血热,主要症状为高烧、头痛、腹泻与呕吐等。

利比里亚财政部顾问帕特里克·索耶上周末乘飞机抵达尼日利亚拉各斯。上飞机前他还没有出现任何病毒感染症状,但没到目的地就开始呕

吐、腹泻。索耶25日在拉各斯一家医院内死亡。

国际民用航空组织秘书长雷蒙·邦雅曼29日告诉媒体记者:“我们不得不迅速行动,将与世卫组织协商,看需要采取何种措施防止病毒扩散。”

总部设在多哥首都洛美的A S K Y航空公司宣布,暂停所有进出塞拉利昂首都弗里敦和利比里亚首都蒙罗维亚的航班。这家航空公司还停飞所有从几内亚首都科纳克里运出食品的货运飞机,并检查所有飞离那里的乘客。

尼日利亚阿里克航空公司28日宣布,将暂停所有飞赴利比里亚和塞拉利昂的直航。

### 返港女游客隔离治疗

近日,一名到肯尼亚旅

游后回到香港的女子,出现发烧、头晕、呕吐等症状,香港政府对此病毒高度重视,已召开跨部门紧急会议商讨应对措施。

目前,患病女子正在医院接受隔离治疗,病情稳定。据报道,香港食物及卫生局局长高永文强调,香港暂时没有感染埃博拉病毒的疑似个案。

“我们暂时未接收到一个正式符合怀疑个案定义的病例。如果有,我们会尽快公布。因为要符合一个怀疑病例定义,除了病症之外,还要有相关的旅游史或接触史。”

高永文同时表示,如果发现旅客从西非三个暴发疫情的国家,即利比里亚、塞拉利昂和几内亚来港出现病症,会送到医院隔离。 据新华社、国际在线

### 相关链接

#### 多名医疗人员被感染

由于埃博拉病毒传染较快,直接接触患者的医疗工作者受感染风险更大,迄今两名在利比里亚工作的医生死于埃博拉出血热,两名在那里服务的美国医护人员受感染并接受隔离治疗,另有一名感染病毒的塞拉利昂医生不治。

正在利比里亚协助控制疫情扩散的慈善组织撒玛利亚救援会证实,美国医生肯特·布兰特利27日确认感染病毒。与布兰特利一同工作的加拿大医生阿扎里亚·毛尔蒂曼26日回到加拿大,已经自我隔离,并没有出现症状。

利比里亚足协29日说,将暂停本国所有足球赛事,以防止埃博拉病毒通过这种公众活动传播。 据新华社

## 韩国对华投资额 超过日本

据新华社消息 韩国国际贸易协会30日发布的报告显示,今年上半年,韩国对华投资额同比增长45.6%,全年对华投资额有望8年来首次超过日本。

报告显示,今年1月至6月,韩国企业对华投资总计28亿美元,而日本企业同一时期对华投资额为24亿美元,同比下降48.8%。韩国国际贸易协会预测,2014年韩国对华投资额有望自2006年以来首次超过日本。

这一行业协会分析,韩国对华投资额增长得益于韩中两国日益强化的经济友好关系,而且韩国企业为扩大中国市场,在汽车和信息通信领域加大投资力度。

跨越两个世纪,历经十六载春秋,先后举办了二十九届的齐鲁汽车展示交易会(简称齐鲁车展)

是由齐鲁晚报、生活日报联合主办,山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的山东省内覆盖面最广、影响力最大的汽车博览会。

以其鼎沸的人气,火爆的现场销售闻名于世,被誉为“华东第一车展”!

## 2014齐鲁秋季汽车展示交易会

同期举办: 第12届山东汽车后市场交易会暨汽车美容装饰用品团购节;  
山东环保节能家居展暨2014中国(济南)家电展暨顺德家电、燃气具济南面洽会

# 车展来

>>时间: 2014年 9月11日—14日

>>地点: 济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

>>主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 >>惟一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行

>>承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 >>官方网站: 齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)

“用”银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费